

2万亿元惠企利民资金将直达市县

新华社记者 刘红霞

“省级政府要当好‘过路财神’，同时不做‘甩手掌柜’，在加强资金监管同时，将自身财力更多下沉基层，弥补基层财力缺口，确保中央确定的保就业保民生保市场主体举措真正落到实处。”9日召开的国务院常务会议，对新增2万亿元财政资金怎么拨、怎么花作出具体部署。

政府工作报告提出，今年新增两个1万亿元——财政赤字规模增加1万亿元、抗疫特别国债发行1万亿元。会议指出，将这2万亿元资金直达市县，就是要支持地方落实帮扶受疫情冲击最大的中小微企业、个体工商户和困难群众措施，加强公共卫生等基础设施建设

和用于抗疫相关支出等。

“2万亿元资金直达市县，既是‘输血’，也是‘造血’。”北京大学教授刘怡认为，及时下沉财力有助于缓解地方财政收支压力，也有利于在稳定企业预期的同时增强企业活力。换句话说，这也是在涵养、保护、壮大税源。

会议确定，建立特殊转移支付机制，将新增财政资金通过增加中央对地方转移支付、安排政府性基金转移支付等方式，第一时间全部下达市县。

中国社科院财经战略研究院副院长杨长志认为，建立“直达型”特殊转移支付机制，既可以提高转移支付效率，也对财政资金的截留挪用作了必要防

范。

钱到了市县，怎么花？谁来管？会议明确，市县要建立使用台账，确保资金流向明确、账目可查。财政部要同步建立全覆盖、全链条监控系统，各级国库要督促做到点对点直接拨付资金、确保账实相符。

记者注意到，会议还明确，审计部门要开展专项审计。对截留挪用、虚报冒领的要依法依规严肃问责，坚决处理。这是近半个月以来，国务院第三次明确要求对惠企利民资金直达基层加强审计等方面的监督管理。

(新华社北京6月9日电)

河洛文化生态保护实验区升格为国家级

新华社郑州6月9日电(记者李文哲)记者从河南省文化和旅游厅获悉，文化和旅游部日前正式批复同意在河南省洛阳市设立“河洛文化生态保护实验区”，标志着该保护区建设工作已由省级升格为国家级。

“河图”“洛书”为标志，以夏商周三代文化为主干，以洛阳古都所凝聚的文化精华为核心，以“河洛郎”南迁为途径，是以洛阳为中心的黄河、洛河交汇地区优秀传统文化的总和。

河洛文化源远流长、内涵丰富、文化生态完好。河洛文化生态保护实验

区以洛阳市行政区域为社会环境依托，以洛、伊、瀍、涧等河流及洛阳盆地一带平原、丘陵、山地复合地貌为自然环境依托，核心保护区为洛阳市城区及孟津县、新安县、洛宁县、偃师市，次核心保护区为洛阳市其他县市。

中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准，换发中华人民共和国金融许可证。业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告：

禹州市农村信用合作联社方岗信用社

机构编码：E0929U341100020 许可证流水号：00679395
批准成立日期：2008年2月3日 发证日期：2020年6月8日
住所：河南省禹州市方岗镇和谐路人民政府向西50米路北
邮政编码：461695 联系电话：0374-8781488
发证机关：中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局

以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

声明

● 孙俊宇(身份证号为410426197407152596)的医师执业资格证书(编号为201841142410426197407152596,执业类别为中医,执业范围为中西医结合专业)丢失,声明作废。
● 河南轩川商贸有限公司的公章、财务专用章、法人章(贾瑞军)丢失,声明作废。

拟申请注销登记公告

许昌中原电气谷管理委员会拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2020年6月4日起90日内向本清算组申报债权。
特此公告

许昌中原电气谷管理委员会
2020年6月10日

中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准，换发中华人民共和国金融许可证。业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告：

禹州市农村信用合作联社浅井信用社

机构编码：E0929U341100011 许可证流水号：00679398
批准成立日期：2008年2月3日 发证日期：2020年6月8日
住所：河南省禹州市浅井镇人民政府向东300米路南
邮政编码：461693 联系电话：0374-8751007
发证机关：中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局

以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准，换发中华人民共和国金融许可证。业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告：

禹州市农村信用合作联社扒村分社

机构编码：E0929U341100031 许可证流水号：00679396
批准成立日期：2008年2月3日 发证日期：2020年6月8日
住所：河南省禹州市浅井镇扒村禹浅路与彭花路交叉口向南400米路东
邮政编码：461693 联系电话：0374-8758711
发证机关：中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局

以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

让新动能更加激越澎湃

(上接第一版)建设了全球最大的4GW高效单晶硅电池片项目和国内唯一、全球领先的高纯硅烷气及区熔级多晶硅项目，探索形成了煤炭“黑色经济”→煤化工“循环经济”→硅材料“绿色经济”的完整产业链条，一个千亿元“体量”的硅产业集群正在加速形成。

就拿平煤隆基高效单晶硅太阳能电池片项目来说，其生产出的电池片转换效率接近23.5%的全球最高水平，更推动了襄城县围绕硅碳新材料产业链强链。“我们还正在谋划实施30GW的‘超级工厂’项目，建成后将成为世界规模最大、智能化程度最高、技术最先进的单晶硅太阳能电池生产基地，年产值达到300亿元。”平煤隆基公司负责人介绍道。

在着力优化存量、推动传统产业转型升级的实践中，我市推动实施“三大改造”、促使“老树发新枝”，并连续两次在全省智能制造观摩活动中荣获小组第一名。

新兴产业是未来产业发展的方向。我市持续进军战略性新兴产业，着力扩大增量，并于2019年年初发布了5G、智能电力装备、新能源及网联汽车、高纯硅材料等九大重点新兴产业项目发展规划，力争通过3至5年努力，打造智能电力装备等6个千亿元产业集群和3个100亿—500亿级产业集群，形成加快发展的新动力、新引擎。

在禹州市，中原云都数字港“城市大脑运营指挥中心”里，已有13家单位和公安、环保、蓝天卫士、政务服务云等六大平台的数据资源顺利入驻，进一步实现了信息整合、数据共享。同时，中科光启、禹创空间、XC中心已入驻该项目办公，鲲鹏创新中心、中星技术创新中心等41家企业的人驻招商工作已完成……

一年来，我市高技术产业增加值增长9%，并在去年全省智能制造观摩活动中荣获小组第一名。

创新突破中的“时”与“机”

创新潜力，蕴藏于激发活力的体制机制之中，涵养于大胆假设的宽松氛围之中，开花于敢于开拓的创新精神之中。

“创新”“高质量”，正是许昌“智造之都”建设的关键“题眼”。我市把握时势、顺势而为，将2020年确定为“创新年”，并明确提出，围绕产业链部署创新链，推动科技创新与产业优化升级协同；大力培育创新龙头企业、“瞪羚”企业和科技型中小企业……

“在创新精神的激发下，我们集团旗下的德通振动搅拌技术公司即将开出固废再生技术、装配式建筑、无人驾驶等5朵‘老树新花’，浇灌它们茁壮成长，让企业坐稳行业隐形冠军地位。”河南万里交通科技集团董事长张良奇指着一台大型设备介绍，“这台用于建筑垃圾再利用的固废再生成套装备，可实现废料破碎、拆分、搅拌、再生等全链条的运转，将带动固废利用产业的大发展。”

创新引领下，万里交科集团连续三年收入增长超30%，旗下德通振动连续三年收入增长超200%，今年一季度新增订单量、回笼现金流量是去年同期的2.4倍、2.2倍，在疫情之下逆势上扬。

“这条智能生产线，所有工序全过程使用智能运转机器人，实现了从‘人找设备’到‘设备找人’的转变，不仅极大地节约了人力成本，还大幅提升了产品质量。”许继电气智能变电站保护屏柜生产线项目负责人介绍道，得益于智能化改造，该企业生产效率近年来持续提升。

创新，正在一个个工作间、一条条生产线上，一间间科研室里悄然发生——我市去年共有403个项目纳入全省技术改造项目库，规模以上工业企业营业收入增长8.3%、利润总额增长7.1%，区域工业经济高质量发展综合排名全省第二位。

我市创新开展的“四个一百”专项行动，更为广大企业的发展之路纾困解困、加油添翼，实施以来共为企业解决问题近2500个，为68家企业化解债务风险和担保链问题，帮助一大批企业渡过了难关。

全球链条中的“速”与“质”

在融入“一带一路”的机遇面前，我市坚持向国际标准看齐、积极

参与全球产业链、主动对接德国工业4.0。

4年来，许昌与德国企业“你来我往”互动密切——大森隧道并购德国GTA机械公司，德威科技的轮胎产品进入德国市场，晟丰科技不锈钢六连冷轧等40多个对德合作项目落地……许昌企业家“打开世界地图找市场”，以“许昌速度”嫁接“德国质量”，在开放合作的“合唱”中精彩发声。

“我们获得了德国GTA公司72%的股份，在技术和管理上接轨世界一流，迈出了走向国际化的坚实一步。”河南大森隧道工程科技有限公司董事长赵晓东告诉记者，他们去年成功并购了德国GTA公司，这是欧洲管道挖掘、钻探设备生产的“隐形冠军”。在隧道施工中使用德国GTA设备作业，工人数可减少40%，效率提高1.5倍左右，施工成本降低30%以上。未来，一个总投资13亿元的GTA高端机械设备制造生产基地将落户许昌。

德威科技则在随许昌经贸代表团赴德考察时，与德国奔驰设计公司“结缘”，随后签订了3年总额达5亿元的镁合金轮毂订单，成为奔驰、宝马、保时捷等德系高端汽车的配套供应商。

随着中德(许昌)中小企业合作区获国家工信部批准实施，中德(许昌)产业园规划加紧编制，第六届中德城镇化研讨会、中德智能制造合作主题论坛相继在许昌成功举办，许昌对德合作日渐花繁叶茂、硕果累累。

如今，全市已累计达成对德合作协议96个、落地合作项目43个，百菲萨、欧绿保、史太白等一批知名德企来许投资合作，我市还获评“全省对外开放先进省辖市”。去年，德国驻华大使葛莱先生和夫人一行专程访问许昌，对许昌对德合作成果给予高度评价。

抢占“智”高点，请看许昌城。以三国名城闻名遐迩的许昌，正以打造“智造之都”为引领推动高质量发展，谱写“探索路径、打造样板、走在前列”的锦绣篇章，为全面建成小康社会不懈奋斗！

贴心服务送企业 并肩作战渡难关

(上接第一版)帮助民营企业渡过难关的信心和决心。”禹州市“四个一百”联席办相关负责人表示，下一步，他们将在持续

聚焦“两缺两难”、做好“四当四帮”的基础上，抓紧“2+N”活动这个载体，实现26个乡镇(街道)全覆盖，打出“四个一

百”贴心服务“组合拳”，与广大企业并肩作战、共渡难关，为全市经济社会高质量发展助力加油。

中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准，换发中华人民共和国金融许可证。业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告：

禹州市农村信用合作联社杨店分社

机构编码：E0929U341100036 许可证流水号：00679397
批准成立日期：2008年2月3日 发证日期：2020年6月8日
住所：河南省禹州市方岗镇杨南村委南200米路东
邮政编码：461695 联系电话：0374-8841373
发证机关：中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局

以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

